
   

Encuesta sobre Recuperación y Servicios Comunitarios  

  

El propósito de esta encuesta es medir la opinión pública sobre temas relacionados con la 

recuperación. La información se utilizará para identificar áreas para mejorar nuestra comunidad. Sus 

respuestas son confidenciales. Responda honestamenta a las preguntas. Gracias por completar esta 

encuesta.  

  

1. Las personas que consumen drogas merecen respeto. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

2. Las personas con enfermedades mentales merecen respeto. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

 

3. La Recuperación Asistida con Medicamentos es un tratamiento efectivo para la recuperación 

de uso de sustancias. (Por ejemplo, Medicamentos como metadona o buprenorfina se usan 

para la recuperación de uso de opioides). 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

4. Es difícil encontrar en mi comunidad proveedores de salud que ofrezcan tratemientos de 

Recuperación Asistida con Medicamentos. (Por ejemplo, medicamentos como metadona o 

buprenorfina se usan para la recuperación de uso de opioides). 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

  



☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

 

5. Los servicios de reducción de riesgos como Narcan y los programas de intercambio de 

jeringas reducen los riesgo relacionados con el uso de drogas. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

6. Es difícil encontrar en mi comunidad servicios relacionados con el uso de drogas como 

Narcan y los programas de intercambio de jeringas. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

7. Es difícil encontrar en mi comunidad servicios de tratamiento de salud mental y uso de 

sustancias. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

8. Deberíamos aumentar los fondos de gobierno para servicios de tratamiento de salud mental 

y recuperación de uso de sustancias 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

9. Todos en mi comunidad pueden obtener ayuda para salud mental sin importar si se tiene o 

no seguro medico, nivel de ingresos, raza, origen etnico, idioma, discapacidades, identidad de 

género, orientación sexual, o ciudadanía. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 



10. Todos en mi comunidad pueden obtener ayuda para recuperación de uso de sustancias sin 

importar si se tiene o no seguro medico, nivel de ingresos, raza, origen etnico, idioma, 

discapacidades, identidad de género, orientación sexual, o ciudadanía. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

11. Todas las personas en mi comunidad tienen acceso a vivienda sin importar su nivel de 

ingresos, estado de seguro médico, raza, etnicidad, idioma principal, discapacidades, 

identidad de género, orientación sexual o estatus de ciudadanía. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

 

12. Todas las personas en mi comunidad tienen acceso a transporte sin importar su nivel de 

ingresos, estado de seguro médico, raza, etnicidad, idioma principal, discapacidades, 

identidad de género, orientación sexual o estatus de ciudadanía. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

13. Los jóvenes en mi comunidad tienen acceso a programas y apoyo que les ayudan a evitar 

conductas de alto riesgo. (Uso de sustancias, actividad sexual insegura, violencia, acoso 

escolar, hábitos de manejo riesgoso, deserción escolar, adicción al juego, autolesiones o 

dificultades de salud mental no atendidas) 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

 

14. Hay suficientes lugares seguros y saludables para que los jóvenes pasen tiempo sin drogas ni 

alcohol. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 



 

15. Las personas de la comunidad latine en mi comunidad tienen el mismo acceso a los servicios 

de salud mental. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

 

16. Las personas de la comunidad latine en mi comunidad tienen el mismo acceso a los servicios 

de uso de sustancias. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

17. Me sentiría a gusto buscando apoyo para la recuperación en una organización basada en la 

fe. 

 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

18. Las organizaciones basadas en la fe en mi comunidad brindan apoyo a las personas en 

recuperación. 

 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

19. Narcan debería estar disponible en lugares públicos (como escuelas, bibliotecas, o negocios) 

en mi comunidad. 

☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

 

20. Me siento con la confianza de que podría usar Narcan para ayudar a alguien que esté 

experimentando una sobredosis. 



☐ 1-Totalmente en desacuerdo 

☐ 2-No estoy de acuerdo 

☐ 3-Ni de acuerdo ni en desacuerdo/Neutral 

☐ 4-De acuerdo 

☐ 5-Totalmente de acuerdo 

  

Información Demográfica  

Edad: ☐ Menor de 18   ☐ 18-24   ☐ 25-34   ☐ 35-44 ☐ 45-54   ☐ 55-64   ☐ 65 o mayor  

  

Nivel de Ingresos: ☐ Prefiero no decirlo   ☐ < $24,999   ☐ $25,000–$49,999 ☐ $50,000–$99,999    

☐ $100,000 o más  

  

Género: ☐ Prefiero no identificarme   ☐ Masculino   ☐ Femenino ☐ Género fluido   ☐ No 

binario  

  

Ubicación: Condado: ____________________ Código Postal: ______________  

  

Etnicidad: ☐ Hispano/Latino   ☐ No-Hispano  

  

Raza (marque todas las que apliquen): ☐ Afroamericano/Negro   ☐ Caucásico/Blanco   ☐  

Nativo Americano/Indígena ☐ Isleño del Pacífico   ☐ Dos o más razas  

  

Idioma Primario: ☐ Inglés   ☐ Español   ☐ Mandarín   ☐ Francés   ☐ Árabe   ☐ Otro: ________  

  

  

Le agradecemos su participación.  

 


